

25 ноября в библиотеке состоялось открытие выставки народного художника России Германа Травникова «Мои земляки». На выставке представлена портретная живопись Германа Алексеевича. Это уже не первая персональная выставка художника в читальном зале нашей библиотеки. Герман Алексеевич - прекрасный рассказчик, всегда готовый поделиться со зрителями секретами своего творчества и ответить на все вопросы. Он посвятил зрителей в тонкости искусства написания портрета. Художник считает, что в основе любого искусства лежит гармония. «Каждый художник неповторим. Я не сделаю то, что сделает другой, а другой не сделает то, что сделаю я», - говорит Герман Алексеевич. «Культура сейчас переживает не лучшие времена, однако в основе культуры лежит эволюция, т.е. постепенное развитие без резких сломов, а не эпатаж, который появляется в искусстве, как правило, на сломе эпох». Приглашаем всех желающих увидеть портреты кисти Германа Травникова до 25 декабря 2013 г.



